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2001年茅台股票价格怎么是负数－每股收益1，5元，每股
价格26元，请问怎么计算它的年收益率？应该是百分子几
啊？-股识吧

一、十年前茅台股票价格

股价不可能是负数，你说的是因为美股有“公司业绩差，股票分红高”传统——就
是在公司不好的时候，加大分红顶住股价，本来公司营收就在减少，分红再一多一
除权，股价就“变成”负数了！

二、股票成本价为负数

成本成负数那是因为你获利卖出的多，剩余的少，看你买多少了，买多的话就成正
数，如果你买的价格比你卖出的高而且股数要多那成本更高.

三、为什么考虑税收后，股票价格与股利负相关

很简单。
不考虑税收，股票价格与股利分红没有关系。
但如果有税收，用户购买股票后，一旦分红，就要缴纳所得税，这样投资者就会损
失税款，造成股价与股利负相关（用户购买股票获得股息，不如买卖股票转取价差
）。

四、股票显示负数？

出现这种情况可能是由于你手动调整了股票的成本所致，否则成本栏不会出现负数
的。
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五、十年前茅台股票价格

十年前，即2008年5月，茅台的价格在175元左右（除权）

六、美股麦当劳2003年怎么股价跌到负数

股价不可能是负数，你说的是因为美股有“公司业绩差，股票分红高”传统——就
是在公司不好的时候，加大分红顶住股价，本来公司营收就在减少，分红再一多一
除权，股价就“变成”负数了！

七、茅台酒2001年零售价225元的现在市值是多少

3000

八、股票和出的每股股价数出现负数是怎么回事？

因为你赚一倍的价以上，卖出的那一部分相当于收回了你的本嵌还有赚，那你在拥
有的那些股票不但是０成本，而且出现的负数，这都是你赚的钱．

九、每股收益1，5元，每股价格26元，请问怎么计算它的年收益
率？应该是百分子几啊？

1.5/26=5.77%
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